

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 10.2 «Мовна політика і мовне будівництво»
Рівень ВО	Бакалавр
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	«Державна безпека» / Державна безпека
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	4-й курс, 7-й семестр, один семестр
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)/кредити	Всього 150 год., з них 24 год. лекції, 28 год. практичні, 5 кредитів
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Політології, управління та національної безпеки
Автор дисципліни	Літковець Т. М.
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Вивчення дисципліни базується на знаннях основ етнополітики, політології, соціології, психології, конфліктології та міжнародних стосунків
Що буде вивчатися	Різні типи мовної політики країн світу, мовна ситуація у світі, соціально-політичні функції мови, теорія і практика білінгвізму, критерії класифікації мовних ситуацій, лінгвоцидна практика, причини виникнення мовних протистоянь, закономірності та наслідки мовних деформацій, аналіз причин зникнення мов, державні стратегії збереження та розвитку мов.
Чому це цікаво/треба вивчати	У всіх сучасних міжетнічних конфліктах сучасності, котрі приносять численні людські жертви, мовна складова є однією з домінуючих. Щороку ЮНЕСКО фіксує до 30 зниклих мов і міжнародна спільнота активно розробляє методи збереження вимираючих мов та зупинення

	асиміляції етносів. Для профілактики міжетнічних конфліктів необхідне розуміння і вміння застосувати на практиці принципів функціонування багатьох мов в поліетнічному суспільстві.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Усвідомленню соціально-політичної ролі мови, різним видам державної мовної політики, ролі державної влади у мовному будівництві, впровадженню принципів мовного співіснування та лінгвістичного різноманіття в поліетнічному суспільстві, профілактиці мовних конфліктів, уникненню лінгвоцидних політичних рішень, шляхам подолання етнічної дистанції .
Як можна користуватися набутими знаннями і вміннями (компетентності)	Використовувати отримані знання для досягнення міжетнічного миру та мовної толерантності в багатонаціональному соціумі. У майбутній безпосередній професійній діяльності в органах влади, силових структурах, ЗМІ, освітніх та соціокультурних державних структурах та інститутах громадянського суспільства.

Здійснити вибір - [«ПС-Журнал успішності-Web»](#)